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il 11§ I Kapitel 3 3112 a=7 3123 a) Ja, puonkten ligger pa linjen.
‘ 3 Ledtrad:
(A 1 3103 a)A=(1,3) 3113 a) Falsl.(t. ’ Séttin x = 2 i formeln och
{{ITH{HH| B=(-4,2) Motivering: beshli 3
0 C=(1,-3) Iden andra kvadranten dr b it
‘ P (_’2 -2) x-koordinaterna negativa )-Nej,
( ‘ E = (0, (’)) mer.l ‘)'/rkoordinaterna ¢) Ja, punkten ligger pa linjen.
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| ‘ . x-axeln och y-axeln skér b
i 3105 a) (-6,-1) b)26ldngdenheter | varandra i punkten (0, 0).
| 3106 gjg,g 3114 a=4
C=(-50) | 3115 a) Punkt BHIIG.
b=0-2 ' b) Punkt E till F.
3107 @) Mxe1 ¢) Mellan punkt A till B. 5125 T80 (y-rirded)
I 4 d) Mellan punkt G till J. 8 (x-vardet)
34 €) Mellan punkt H till I.
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i il N 3118 a) (0, -1), (3,-2) och (-1,-3) -4 | -3
il T B (0, 1), (-3,2) och (1,3)
i 14 i _ € (0, 1), (-1,4) och (=2, 0) 3127 a)
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Il ‘ 14 . | Lnidt.‘rad.
{1 e e | Borja med den ena formeln.
1 e | Gor en viirdetabell.
| ‘lli I| | Viilj ndgra virden pé x och
E H” 1 3108 A = (-4, 5) berdkna y. Du kan t.ex. vilja
.M'r; B =(2,15) X¥=10,1,2dch3.
1 JH | C=(4,10) b) Skdrningspunkten ér (2, 3).
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’H b) Graf f LEIEIREEEER!
1 ¢) Graf f
“‘ l 3110 A _ (_0,8; _5) . A ke .x:
‘; B=(1,2:15) ; Nl 12345686
I 3111 a) 12 min
1 b) 28 km/h
Ledtrad:
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'! 1,4 km pé 3 minuter.

¢) Hon stannade i 5 min,

forslagsvis for att tanka.
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